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IT
CARATTERISTICHE TECNICHE:
Dotato di cartuccia a dischi ceramici: Ø 35 mm.
Monocomando.

ENG
TECHNICAL CHARACTERISTICS:
Equipped with ceramic discs cartridge: Ø 35 mm.
Single lever.

FR
TECHNICAL CHARACTERISTICS:
Equipée  avec cartouche a disques céramiques diamètre 35 mm.
Monocommande
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Miscelatore lavabo con bocca a cascata e scarico.
Lunghezza bocca: 13,8 cm
Altezza base-aeratore: 7 cm.
Washbasin mixer with waterfall spout and pop-up waste.
Lenght spout 13,8 cm
Height base-aerator 7 cm.
Mitigeur lavabo avec bec cascade et vidage.
Longueur bec  13,8 cm.
Hauteur base-aerateur 7 cm.

Miscelatore lavabo alto con bocca a cascata, senza 
scarico.
Lunghezza bocca: 15 cm
Altezza base-aeratore: 23 cm
High Washbasin mixer with waterfall spout without 
waste.
Lenght spout 15 cm
Height base-aerator 23 cm.
Mitigeur lavabo haut avec bec cascade, sans 
vidage.
Longueur bec  15 cm.
Hauteur base-aerateur  23 cm.

393/RI 397/RI
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493/RI
Miscelatore bidet con scarico.
Lunghezza bocca: 8 cm
Altezza base-aeratore: 6,8 cm
Bidet mixer with pop-up waste.
Lenght spout 8 cm
Height base-aerator 6,8 cm.
Mitigeur bidet avec vidage.
Longueur bec 8 cm.
Hauteur base-aerateur  6.8 cm.

565/RI
Miscelatore monocomando a incasso per lavabo, con piastra rettangolare in 
ottone cromato e bocca quadrata a cascata lunghezza 18 cm.
Single-lever built-it basin mixer, with rectangular wall flange in chrome plated 
brass and waterfall squared spout length 18 cm.
Mitigeur lavabo encastré au mur avec plaque rectangulaire en laiton chromé et 
bec carré cascade, longueur 18 cm.

566/RI
Miscelatore monocomando a incasso per lavabo, con piastra rettangolare verticale 
in ottone cromato e bocca quadrata a cascata lunghezza 18 cm.
Single-lever built-it basin mixer, with vertical rectangular wall flange in chrome 
plated brass and waterfall squared spout length 18 cm.
Mitigeur lavabo encastré au mur avec plaque rectangulaire verticale en laiton 
chromé et bec carré cascade, longueur 18 cm.
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13A/BC

130/DC

Bocca incasso a cascata.
Waterfall built-in spout.
Bec carre encastré, jet cascade.

Bocca a cascata ad incasso in Acciaio Inox.
Waterfall built-in spout, stainless steel.
Bec cascade encastré en acier inox.

131/BC

13B/BC

Bocca incasso a cascata.
Waterfall built-in spout.
Bec carre encastré, jet cascade.

Bocca a cascata ad incasso in Acciaio Inox.
Waterfall built-in spout, stainless steel.
Bec encastré, jet cascade en acier inox.

138/PA

139/PA

Bocca bordo vasca a cascata.
Waterfall spout for deck bath/shower mixer.
Bec carré bord baignoire, jet cascade.

Bocca bordo vasca con effetto multigetto.
Multijet spout for deck bath/shower mixer.
Bec carré bord baignoire, multi-jets.

179/RI
Miscelatore doccia incasso.
Built-in shower mixer.
Mitigeur douche à encastrer.

173/RI
Miscelatore doccia incasso con 
deviatore.
Built-in shower mixer with diverter.
Mitigeur douche à encastrer avec 
inverseur.

Miscelatore termostatico per doccia 
con deviatore a 3 vie su piastra unica.
Thermostatic built-in shower mixer with 
3 ways diverter on single flange.
Mitigeur  thermostatique encastré 
pour douche avec inverseur 3 voies 
sur une plaque seule.

126/Q2 173/P3
Miscelatore monocomando per doccia 
con deviatore a 3 vie su unica piastra.
Single-lever built-in shower mixer 
with 3 ways diverter on single flange.
Mitigeur encastré pour douche avec 
inverseur 3 voies sur une plaque 
seule.



230/RI
Miscelatore vasca esterno con bocca a cascata, 
flessibile 150 cm e doccia duplex.
Wall mtg. bath/shower mixer with waterfall spout, 
flexible 150 cm and duplex shower.
Mitigeur bain douche avec bec cascade, flexible 
150 cm and douche duplex..

212/RI
Miscelatore vasca esterno con bocca a cascata, 
senza kit doccia.
Wall mtg. bath/shower mixer with waterfall spout, 
without accessories.
Mitigeur bain douche avec bec cascade, sans 
accessories.
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236/PA
Batteria bordo vasca 4 fori con deviatore, bocca 
con effetto multigetto e doccetta in ottone 
cromato.
4 holes deck mounted bath/shower mixer with 
diverter, spout with multijets effect and c.p. brass 
hand shower.
Mitigeur bord baignoire 4 trous  avec inverseur, 
bec multi-jet et douchette en laiton chromé.

239/PA
Batteria bordo vasca 4 fori con deviatore, bocca a 
cascata e doccetta in ottone cromato.
4 holes deck mounted bath/shower mixer with 
diverter, waterfall spout and c.p. brass hand shower.
Mitigeur bord baignoire 4 trous  avec inverseur, 
bec cascade et douchette en laiton chromé.

14A/PA
Miscelatore incasso per shut-off comprensivo di 
doccetta shut-off, supporto doccia con presa acqua su 
piastra in ottone cromato e flessibile doccia 120 cm.
Built-in shower mixer  set including shut-off hand 
shower, shower holder, connecting pipe on flange  
all in c.p. brass and shower flexible 120 cm.
Mitigeur encastré avec douchette shut-off, support 
douche avec prise d’eau sur plaque  en laiton 
chromé et flexible 120 cm.

252/RI
Miscelatore doccia esterno.
Wall mtg. shower mixer, without 
accessories.
Mitigeur pour douche, sans 
accessories.
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Soffione a soffitto 55x40 cm, in acciaio INOX, 2 getti 
pioggia e cascata. Completo di set di fissaggio ed 
ancoraggio di sicurezza.
Stainless steel ceiling shower head 55x40 cm, 2  
jets rain and waterfall. Supplied with mounting kit 
and security anchor.
Pomme de douche a  plafond  55X40 cm, en acier 
inox, 2 jets pluie et cascade. Livré avec kit de 
fixation et d’ancrage de sécurité.

SQ0/03

SQ0/L6
Soffione a soffitto in acciaio INOX 55x40 cm con 4 LED a 8 colori e 2 
getti: pioggia e cascata.
Con tastiera wireless infrarossi per selezione colori e cambio getto.
Stainless steel ceiling shower head 55X40 cm with 4 LED technology 
lights and 8 colors; 2 jets: rain and waterfall.
With wireless infrared keyboard to select the colors variations and the jet.
Pomme de douche a plafond en inox 55x40 cm avec 4 LED, 8 
couleurs chromoterapie et 2 jets: pluie et cascade.
Avec infrarouge pour sélectionner la variation des couleurs et des jets.

SQL/09

SR0/07

Soffione a soffitto in acciaio INOX 50x50 cm con luce LED a 8 colori e 3 
getti: pioggia, cascata e nebulizzazione (4 punti).
Stainless steel ceiling shower head 50X50 cm with LED technology 
lights and 8 colors; 3 jets: rain, waterfall nebulization (4 jets).
Pomme de douche a plafond en inox 50x50 cm avec LED, 8 couleurs 
chromoterapie et 3 jets: pluie, cascade et 4 jets de nebulisation.

Soffione a parete 55,5x26 cm, in acciaio INOX 
con 2 getti: pioggia e cascata.
Stainless steel wall shower head 55.5 x 26 cm 
with 2 jets: rain and waterfall.
 Pomme de douche au mur 55.5x26 cm, en 
acier inox avec 2 jets: pluie et cascade.

Soffione a parete 54x31 cm. h. 3 cm. in acciaio 
INOX con 2 getti: pioggia e cascata.
Stainless steel shower head 54x31x3 cm, 2 jets: 
rain and waterfall.
Pomme de douche mural 54x31x3 cm, en acier 
inox, 2 jets pluie et cascade.

SR0/01
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